

Školní vzdělávací program

SOCIÁLNÍ ČINNOST



*Střední škola, základní škola a mateřská škola pro zdravotně
znevýhodněné, Brno, Kamenomlýnská 2*

*Název oboru vzdělání: SOCIÁLNÍ ČINNOST
75-41-M/01*

Dodatky

Přílohy

Příloha č. 1 – Průřezová témata a projekty

Školní projekt – Občan v demokratické společnosti – Volby

<i>Charakteristika projektu</i>	<p>Projekt má podpořit výuku občanské nauky a práva, která jsou obsažena v ŠVP oborů sociální činnost, obchodní akademie, sportovní a rekondiční masér na naší škole. Dále je zaměřen na aktuální společenskopolitické dění v naší zemi, jehož cílem je aktivní a plnohodnotné zapojení do života každého občana naší země. Projekt je zaměřen na průřezové téma občan v demokratické společnosti. Projekt rozvíjí tyto klíčové kompetence:</p> <ul style="list-style-type: none">- kompetence k učení – žák by měl umět pracovat s textem, efektivně vyhledávat a zpracovávat informace, být schopen s porozuměním poslouchat mluvené projevy, využívat ke splnění úkolu různé informační zdroje (literatura, internet, noviny apod.)- kompetence k řešení problémů – žák by měl být schopen porozumět zadání úkolu, získat potřebné informace pro jeho splnění, navrhnout různé způsoby řešení, a hlavně by měl být schopen spolupracovat při práci na projektu v týmu- komunikativní kompetence – žák by měl být schopen vyjadřovat se srozumitelně a souvisle, formulovat a obhajovat názory a postoje, vyjadřovat se a vystupovat v souladu se zásadami kultury projevu a chování, účastnit se aktivně diskusí- personální a sociální kompetence – žák by měl být schopen pracovat v týmu a podílet se na realizaci společných cílů, přijímat a odpovědně plnit svěřené úkoly, podněcovat práci týmu připívat k vytváření pozitivních mezilidských vztahů, adekvátně reagovat na hodnocení svého vystoupení- občanské kompetence a kulturní povědomí – žák by měl být schopen jednat v souladu s morálními principy a zásadami společenského chování, zajímat se aktivně o politické dění u nás i ve světě, respektování, druhých lidí a k uvědomění si povinnosti postavit se proti fyzickému a psychickému násilí, k chápání a respektování zákonů, společenských norem- kompetence využívat prostředky informačních a komunikačních technologií a pracovat s informacemi – žák by měl být schopen pracovat s počítačem, dalšími prostředky informačních a komunikačních technologií, s běžným programovým vybavením, měl by být schopen pracovat s informacemi z různých zdrojů a kriticky hodnotit získané informace
<i>Zařazení projektu do ŠVP</i>	Projekt probíhá ve školním roce 2022/2023 a je určen pro žáky 1. - 4. ročníků maturitních oborů sociální činnost, obchodní akademie, sportovní a rekondiční masér.
<i>Počet zúčastněných žáků</i>	POČET žáků 59
<i>Činnosti realizované v rámci projektu</i>	1. Žáci se zúčastní besedy se zastupitelem města Brna JUDr. PhDr. Martinem Příborským EMLE na téma komunální

	<p>volby.</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Dne 9. prosince 2022 bude pro všechny studenty přenos debaty s prezidentskými kandidáty ve spolupráci s jsns.cz 3. Studentské prezidentské volby 2022/23 – proběhnou dne 12. a 13. prosince 2022 prostřednictvím „studentských voleb“ ve spolupráci s jsns.cz a volby se zúčastní všichni žáci školy starší 15 let 4. 2. kolo studentské prezidentské volby 2022/23 – proběhne dne 18. a 19. ledna 2023 prostřednictvím „studentských voleb“ ve spolupráci s jsns.cz a volby se zúčastní všichni žáci školy starší 15 let 5. Žáci se zúčastní školního projektového dne 14.4.2023 zaměřeného právě na téma volba prezidenta. Bude promítán dokumentární film Václav Havel, Praha - Hrad a Poprvé k volbám. Projektový den bude zakončen kvízem, jeho vyhodnocením pedagogy. <p>Každá třída má přiděleného pedagoga jako odborného poradce a konzultanta.</p>
<p><i>Časové a organizační zajištění práce na projektu</i></p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Beseda se zastupitelem města Brna dne 16. 11. 2022 2. Prezidentská debata dne 9. prosince 2022 přenos záznamu z webových stránek jsns.cz 3. Studentské prezidentské volby dne 12. a 13. prosince 2022 ve spolupráci s jsns.cz 4. 2. kolo studentské prezidentské volby dne 18. a 19. ledna 2023 ve spolupráci s jsns.cz 5. Školní projektový den-zhlédnutí dokumentárního filmu Václav Havel, Praha - Hrad a Poprvé k volbám. Dále žáci vyplnění kvíz, jehož správné odpovědi budou s žáky probrány – 14. 4. 2023
<p><i>Formy práce žáků a další metodické přístupy</i></p>	<p>Týmová a samostatná práce žáků, konzultační role pedagogů, diskusní metody, simulační metody.</p>
<p><i>Způsob hodnocení práce žáků a výsledky</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> - besedy se zúčastní všichni žáci naší školy a bude probíhat formou přednášky s odborníkem a následně diskuzí s žáky; - prezidentskou debatu zhlédnou všichni žáci; - voleb se zúčastní jak pedagogové naší školy, tak i všichni žáci a následně budou vyhlášeny výsledky voleb. Vyhodnocení 1. kola voleb: 1. Danuše Nerudová, 2. Petr Pavel, 3. Andrej Babiš. Vyhodnocení 2. kola voleb: Petr Pavel; - projektového dne se zúčastní všichni žáci naší školy a vypracují kvíz, který bude následně pedagogy vyhodnocen. Vyhodnocení kvízu: 1. místo třída M1, 2. místo třída S3, 3. místo třída S1+OA1.

